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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2008”    8 клас
Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Який з простих механізмів: 1) важіль; 2) похила площина; 3) рухомий блок, може дати найбільший виграш у роботі?

   А: 1;      Б: 2;      В: 3;      Г: однаковий;     Д: прості механізми не дають виграшу у роботі.
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2. Порівняйте тиск в різних точках рідини, що знаходиться у фігурній трубці. 
   А: P1 > P4> P2 > P3 > P5;       Б: P2 < P1 = P3 < P4 = P5;     В: P2 > P3 = P1 > P4 = P5;  
   Г: P4 > P5 > P1 > P3 > P2;      Д: P2 > P3 > P5 > P4 > P1.
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3. У посудині з рідиною знаходиться кулька, підвішена на нитці. Система 
знаходиться у рівновазі. Порівняйте: 1) густину кульки (
[image: image98.wmf]1

2

3

4

5

) і густину 
рідини (
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); 2)  силу тяжіння (FT) і силу Архімеда (FА). 
   А:
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, FА > FT;  Б:
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, FА < FT;  В:
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, FА > FT;  Г:
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, FА < FT.
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4. Під дією сили 100 Н тіло перемістилось у напрямку дії сили на 10 м за 10 с. 
Якою була потужність цієї сили?
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   А: 10 Вт;         Б: 100 Вт;         В: 1000 Вт;         Г: 10 000 Вт;        Д: 0 Вт.  

5. На малюнку показано напрям теплообміну між тілами, що мають 

різні температури. Порівняйте температури тіл.

  А: t1 > t2 > t3;   Б: t2 > t1 > t3;   В: t1 = t2 = t3;    Г: t3 > t1 > t2;   Д: t3 < t1 = t2. 
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6. На малюнку показано графік залежності температури кристалічного 
тіла від часу його нагрівання. Яка температура плавлення тіла, якщо 
потужність нагрівника постійна?

   А: 80 0С;                   Б: 60 0С;                  В: 50 0С;                   Г: 40 0С.
7. Внутрішня енергія гирі збільшиться, якщо:
  А: гирю підняти вверх;                          Б: гирю нагріти; 
  В: збільшити швидкість гирі;                Г: підвісити гирю на пружині. 
[image: image50.wmf]
8. На малюнку зображено графіки залежності сили струму від прикладеної 

напруги для трьох провідників. Опір якого з провідників найбільший?

   А: 1;              Б: 2;             В: 3;             Г: опір провідників однаковий.

9. З наведених об’єктів виберіть провідники: 1) скло; 2) чиста вода; 3) морська вода; 4) фарфор; 5) людина; 6) метал; 7) ебоніт.
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   А: 1, 2, 4, 7;                 Б: 1, 3, 5, 7;                 В: 2, 4, 6;                 Г: 3, 5, 6;                 Д: 2, 3, 5.

10. Покази ідеальних амперметрів: І1 > І3 > І2. Яке співвідношення між 
опорами резисторів? 
   A: R1 = R2  > R3;            Б: R1 > R2 > R3;                В: R1 < R2 < R3; 
   Г: R1 > R3 > R2;                Д: R1 < R3 < R2.      
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. Три посудини однакового перерізу з’єднано тоненькими трубочками 
з кранами К. Тиск рідини в т.В дорівнює Р. Яким стане тиск рідини в т.А, 
якщо відкрити крани? Атмосферний тиск не враховувати.
   А: 2/3Р;                Б: Р/2;               В: Р/3;               Г: Р/6;               Д: 3Р/2. 
12. Тіло плаває у воді, занурюючись на половину свого об’єму. У посудину доливають масло. На якому малюнку правильно показано положення тіла?
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   А:                       Б:                             В:                       Г:                             Д:               

13. Вода руйнує камінь, потрапивши в його тріщини. Це пов’язано з явищем…..

   А: плавлення;        Б: кристалізації;          В: капілярності;          Г: змочування;          Д: дифузії.
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14. Тіло нагрівають нагрівником постійної потужності. На малюнку 
зображено графік залежності температури тіла від часу. Порівняйте 
внутрішню енергію тіла у точках, позначених на графіку?
   А: U1 > U2 > U5  > U3 = U4;                 Б: U1 < U2 < U3 < U4 < U5;  

   В: U1 > U2 > U3 > U4 > U5;                  Г: U5 < U3 = U4 < U2 < U1;  
   Д: U5 > U3 = U4 > U2 > U1. 

15. Перенесення речовини відбувається при: 1) теплопровідності; 2) конвекції; 
3) випромінюванні.
   А: тільки 1;                Б: тільки  2;                  В: тільки  3;                Г: 1 і 2;                 Д: 2 і 3.

16. Кількість теплоти, що необхідна для: а) нагрівання тіла; б) плавлення кристала, залежить від: 1)  роду речовини; 2) маси; 3) зміни температури. Зовнішній тиск сталий. 

  А: а - 1, 2, 3; б - 1, 2, 3;      Б: а - 1, 2, 3; б - 1, 2;      В: а - 1, 2; б - 1, 2, 3;      Г: а - 2, 3; б - 1, 2.
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17. В наведеному електричному колі порівняйте покази ідеальних амперметрів. 
   А: І1 =2І2 = 2І3;                     Б: І1 > І2 > І3;                   В: І1 < І2 < І3;   
   Г: І1 < І2 = І3;                     Д: І1 = (1/2)І2 = (1/2) І3.
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18. Визначте опір ділянки кола між точками А і В. 
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   А: 0,5R;       Б: R;      В: 1,5R;      Г: 2R;      Д: 4R.
19. В якому випадку, при вмиканні вказаних вимикачів, буде світитися 
тільки лампа А?
   А: 1;2 і 3;         Б: 1;4 і 5;          В: 4;5 і 3;         Г: 2;3 і 5;         Д: 1;4 і 3.
20. Чи можна підключити до джерела струму з напругою 220 В реостати, на яких 

написано: 1) 30 Ом, 5 А; 2) 2000 Ом, 0,2 А?
   А: 1,2 – так;             Б: 1,2 – ні;             В: 1 – так, 2 – ні;             Г: 1 – ні , 2 – так.
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Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. За допомогою рухомого блоку радіусом R підняли тіло m на висоту h = 2
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прикладаючи силу F. Скільки обертів зробив блок навколо своєї вісі О?
   А: 0,5;                  Б: 1;                  В: 1,5;                  Г: 2;                    Д: 4.

[image: image63.wmf]1

r

2

r


22. Якій фізичній величині відповідає вираз:                      Де: F – сила, V – об’єм, 
S – площа, m – маса, g = 9,8 Н/кг.
   А: силі;             Б: тиску;             В: відстані;            Г: роботі;            Д: густині.

[image: image64.wmf]S

S

S

K

K

А

B

23. На зрівноважених терезах знаходиться посудина з водою і штатив із 

прикріпленою до нього на нитці кулькою. Як зміниться рівновага терезів, 

якщо нитку видовжити (як показано на малюнку пунктиром)?
   А: не порушиться;                           Б: переважить посудина;             

   В: переважить штатив;                   Г: залежить від густини кульки.
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24. Закрита посудина заповнена водою до висоти h/2. Як зміняться тиск 
води на дно (Рв) і тиск повітря (Рп) в посудині, якщо її перевернути?   

(
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- збільшиться,  
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- зменшиться, 
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- не зміниться)
   А: Рв, Рп –
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;                      Б: Рв, Рп –
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;                   В: Рв –
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, Рп –
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   Г: Рв –
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;             Д: Рв –
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25. Три тіла однакової маси знаходяться у воді  (
[image: image23.wmf]0

r

). Порівняйте сили 

натягу ниток, до яких прикріплені тіла, якщо: 
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= 500 кг/м3;  
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= 200 кг/м3;  
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= 250 кг/м3.

   А: Т1 > T2 > T3;       Б: Т1 > T3 > T2;       В: Т2 > T3 > T1;       Г: Т1 = T2 = T3.
26. Гарячу воду вилили в алюмінієву посудину. Після встановлення теплової рівноваги вияви-лось, що вода охолола на 
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, а посудина нагрілась на
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. Маса води дорівнює масі посудини. Питомі теплоємності:  води – 4200 
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 алюмінію – 900
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Яке тверджен-ня є правильним (теплообміном з оточуючими тілами знехтувати)?
    А: 
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;                               Б: 
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    Г: для відповіді необхідно знати маси;                                     Д: відповідь неоднозначна.
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27. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) 

тіло (3m) і мавпа (m) нерухомі. Мавпа  починає рухатись вверх по мотузці. 

В якому напрямі буде рухатися тіло 3m?
   А: вверх;                         Б: вниз;                         В: залишиться нерухомим.
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28. Три однакових дротяних кільця утворюють «сферу». 

Амперметр А1 показує 8 А. Які покази другого ампер-

метра А2 ? Амперметри ідеальні. Площини кілець 
перпендикулярні.
   А: 0;         Б: 2 А;         В: 4 А;         Г: 6 А;        Д: 8 А.
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29. В електричному колі на малюнку лампи однакові, напруга між 
точками А і В постійна. Повзунок реостата переміщають вправо. 
Як зміниться яскравість свічення ламп?
(
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- збільшиться,  
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- зменшиться)
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   А: Л1, Л2 -
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;    Б: Л1, Л2 -
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;    В: Л1 -
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, Л2 -
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;   Г: Л1-
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30. Які з зображених на малюнку ламп не будуть горіти? 

   А: тільки 4;                          Б: тільки  2;                                     В: 1, 3 і 5;                  
   Г: 2 і 4;                                 Д: жодна лампа не буде горіти. 
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